

数百高中生跑到社区大学补课

有人自称是中华中学高二学生,并抱怨“一天补5门,累死了”;校方否认组织补课

有网友爆料称,一年来,每逢周日,中华中学河西高中部文科班利用秦淮社区大学进行补课。“从8点半到下午4点半,学生从全城各地跑到这么偏僻的地方上一天课,折腾不说,也达不到很好效果。”昨天是周日,记者在秦淮社区大学看到,6间教室坐满学生,有学生承认他们是中华中学的高二学生,一天补5门课。校方则坚称,学校从未组织学生统一补课,可能是社会办学点操作的。



教室内坐满了学生



老师在上课

□现代快报记者 赵守诚 文/摄

网帖: 希望教育部门管一管

网帖称,由于可能利用补课上新课,绝大部分学生不得不参加,大部分老师都是在任的任课教师,希望这种明显违反禁令的行为,教育部门能管一管,至少让补课地点集中到交通便利的地方。“牺牲星期天补课,师生都痛苦不堪。”

网友们纷纷跟帖,有人称这是畸形教育制度下的产物,无能为力。有人认为补课是满足家长需求,“到时候不补课又要叫了。”“悄悄补算了,我看到周围好多学校不给补课了,学生要花高几倍的价钱到外面上课,更黑。”“关键是你不补别人都在

补,没有办法,我们的教育啊,孩子苦啊。”

学生: 一天要补5门课,累死了

昨天记者到现场调查。在龙蟠中路扇骨营有一个大院,门口挂着“南京秦淮社区大学”的牌子。下午3时许,记者来到院内北侧一幢教学楼,远远看到楼上的电扇呼呼转着。记者在楼上转了一圈,发现2楼有两间教室,3楼有4间教室坐满了学生,有数百人,每间教室都有老师在上课。

一些参加补课的学生告诉记者,他们确实是中华中学的学生,利用周末来补课。“你们是高三的学生吗?”记者问。“不是,是高二。”学生答。“一天要补几门

课?”“反正每天要补5门课,从早上补到下午4点多,中午也不能回去,累死了。”

家长: 对于记者采访很反感

下午约4点,秦淮社区大学门外站着一些接孩子的家长。

为何不在本校补课,而要大老远跑到社区大学来给高中生补课?几位家长无奈地表示,哪个不想在本校补课?教育局管得严,不给补呀,只好跑到这么偏僻的地方偷偷摸摸补。

对于记者来采访,不少家长很反感,“学校一旦不补了,我们就得花大价钱到社会办学点补课,每堂课100元呐,一天下来就要400元。这里补,每堂课才二三

十元,一天补5堂课才100多元。”

知道有记者在采访,几名中年妇女悄悄告诉等候的家长,快到后门接走孩子。有人称,那几名中年妇女就是组织补课的人。

校方: 从未组织学生统一补课

记者采访了中华中学河西高中部相关负责人,他表示,该校严格执行省教育部门相关禁令,从未组织学生统一补课,可能是社会办学点利用不准校方在本校补课的禁令,在社区大学租房补课。针对网帖,校方将认真调查,如果有本校老师组织在校外的补课,将予以严肃处理。同时,加强对本校老师的管理,严禁他们在校外给学生补课。



处理完情侣纠纷,民警突然想起—— 小伙有精神病家族史 女友闹分手,万一……

快报讯(记者 陶维洲 特约记者 杨维斌) 处理完情侣吵架的纠纷,民警突然想起小伙子的父亲有精神病,而精神病是有可能遗传的,民警立即返回,以防万一。

4月下旬的一天深夜,锁金村派出所民警孙宁接到一个警情,某小区有人吵架,他赶紧赶了过去。现场在6楼,吵架的是一对情侣,两人正在闹分手。房子是小伙儿阿翔的,同居女友小晴现在要离开,双方因为分财物而引发纠纷。

小晴的手中有阿翔写下的三万元欠条,她在收拾好了自己的东西后,要求阿翔尽快还钱,否则就不还房子的钥匙。孙宁让阿翔写下还款的保证书,对于小晴,孙宁则让她把自己的东西一次收干净,不要再和阿翔纠缠。半个多小时后,两人的工作做通了。看着放在地上的四个大包,孙宁问小晴:“要不要把你送回去?”小晴婉拒:“没事,我一会下楼打个车就行。”可是,刚下了一层楼,孙宁突然想到了一个细节,惊出一身冷汗。

“在给阿翔做工作时,当时他说了他父亲的名字。我觉得有点耳熟。”孙宁说,下楼时他突然想起来阿翔的父亲是谁,“他有精神病,而且属于比较凶的那种,他儿子会不会……”

孙宁赶忙回到6楼。“我来帮你。”孙宁帮着将东西拿到楼下,一直送上出租车。“精神病有可能遗传,而且现在正是精神病的高发季节,虽然我不能确定阿翔是否有精神病,但万一他有,受到女友分手的刺激发病来,那么小晴就很危险了。”

(文中人物除民警外系化名)

预防产后忧郁,还能塑身 “月子水”真那么神?

快报讯(记者 刘峻)今年“龙宝宝”扎堆出生,专为坐月子的产妇定制的“月子水”也成了网上的热卖产品,价格从几十元到几百元不等,一个月子坐下来,要花上几千元。

在淘宝网上搜索后发现,网上叫卖“月子水”的商家很多,仅淘宝网就有“月子水”之类的“宝贝”多达3000余件。记者了解,所谓月子水,主要是指“米酒水”。据经营孕妇专用米酒水的商家称,“月子水是分子团小的水,还能激活细胞产生大量内源性胶原蛋白,能淡化色斑,增加皮肤弹性,令肌肤充满光泽。”相比于普通饮用水,月子水“能预防产后忧郁、产后肥胖等”,并声称要产后内外兼修,光彩照人,塑造身材,月子米酒是必不可少的。

南京市中西医结合医院妇科专家王俊兰介绍说,由于“月子水”的实际配方并不清楚,而且用量上产妇操作起来未必科学,所以不好判断其保健效果。从中医的角度来说,产妇在生孩子时气血大耗,阳液劳损,喝一些经过专家指导或者调配的“月子水”可以补血行气,促进血液循环,调养周身气血,避免产后身体气血两虚,出现头晕、乏力、眼花、出虚汗及恶露不下或下之甚少等不适。就西医的观点来说,多喝水可以促进血液循环,而若用米酒水或者坐月子水完全取代开水,可能会出现上火等问题,因此可以选择喝温热的水,而且要避免饮用过量。

办了洗衣卡,现在店没了 “丘比特”之箭射中不少人



干洗店人去店空

昨天,家住鼓楼区滨江广场附近的张女士向快报热线96060反映,她在广场一楼的“韩国丘比特”洗涤店办理了洗衣卡,昨天张女士带着衣服准备去干洗时,发现这家已经开了五六年的干洗店人去店空了。

记者来到滨江广场,发现这家店的营业面积接近百平米,但是现在除了还有一些不能挪动的柜子以外,已经空空如也,地面积了一层厚厚的灰尘,连门头都损坏了一部分。张女士介绍,这家店已经在广场里开了五六

年了,一开始的生意非常不错,她也是老顾客之一,“店就在家门口,一开始老板待人热情,洗衣质量也好,我们很多邻居都在店里办了洗衣卡。今年过年前我刚刚充了500元,到现在还没用呢。”

为什么经营得好好的店突然关门歇业呢?据张女士介绍,滨江广场的物业工作人员称因为这家店经营不善,长期拖欠房租,不得已才停止了营业。

记者随后拨打了店门头上的客服热线,发现已经停机,按

照店名在网络搜索发现,丘比特干洗店属于连锁性质,总部在山东省烟台市,但是目前总部的联系电话已经成了家用电话。记者辗转联系上了一位在烟台市经营丘比特干洗的店主,对方表示,烟台确实是丘比特干洗的总部,但是已经倒闭多年,现在所有打着丘比特牌子的干洗店都是自主经营。目前,张女士联系了多位同样办理洗衣卡的顾客向工商部门投诉,希望能够找到店主,讨回属于自己的钱。

现代快报记者 陈志佳 文/摄

宁六路改造,数百棵行道树搬家 天这么热,移树合适吗

“在这种天气移栽树木,会不会把树晒死啊?”近日,南京宁六路从浦口高新区到六合大厂,长达五六公里的绿化带正在改造,数百棵行道树被移栽到别处,市民担心炎热天气可能让移栽的树木大批死亡。园林专家表示,现在移栽树木并非最佳时机,但削去树冠,及时浇水,还是有较高的成活率。

近日,市民向快报反映,宁六路最近正在进行改造,“至少要有几百棵法桐(悬铃木),还有好多灌木,都被工人挖走了。”市民担心,最近气温已经升至30℃以上,树木移栽后会被“渴死”。记者在现场看到,宁六路从浦口高新区以北至六合大厂的道路边,大部分行道树被移走,黄土裸露在外,有的地方还能看到地面上留下的树坑。

负责移栽的施工队已经不

在现场,另有一批工人正在进行拓宽路面的改造,而绿化带被裁切掉一部分,改造成了道路,路面从双向6车道,变成了8股车道。附近居民告诉记者,几天前工人开着挖掘机来到这里,一棵棵20厘米粗的梧桐树被削去树冠,连根拔起,这些树木都会被移到别处种植。居民认为,这些树木确实应该移栽到别处,但时间选择不是太好。原本,这段路快慢车道间种植的法桐几乎与路灯杆齐高,法桐树冠茂密,让路灯的光线大打折扣,晚上照明很不理想。因此,居民也盼着能对绿化带进行改造,人行道上保留法桐,在快慢车道间改种低矮的观赏树。

记者从沿江开发区管委会了解到,这段路正在进行快速化改造,还涉及地铁施工,具体操作都是市里在负责。记者又采访



部分行道树被移走

了园林专家,专家认为,法桐生存能力较强,暮春初夏移栽也能成活,但必须削去树冠,只留主要枝杈,减少水分蒸发。但现在移栽树木,并非最佳时机。每年

春季,阳光不强烈,雨水充足,更适宜移栽树木。现在想要取得一样的成活率,必须花费更多人力成本。

现代快报记者 是钟寅 文/摄